



/ встречи и решения

## Территории разные – проблемы схожие

**Депутаты Думы городского округа приезжают на сельские сходы. В марте встречи с жителями прошли в с. Филатовское, Талица, д. Заимка. Хотя территории располагаются в разных концах городского округа, проблемы, с которыми сталкиваются граждане, во многом схожи.**

По традиции на сходах граждан глава сельской администрации докладывает об итогах прошедшего года. Предоставляются отчеты

о противопожарной деятельности, о работе участкового уполномоченного, о деятельности ветеранской организации.

Филатовская сельская администрация включает три сельских населенных пункта: с. Филатовское, д. Мельничная и Заимка, где официально проживают 1616 человек.

Поднятые жителями вопросы касались расчистки улиц от снега, качества водопроводной воды, отсутствия аптеки, содержания общественного имущества много-

квартирных домов, уборки и вывоза мусора, отлова собак.

В списке задач на краткосрочную перспективу определены ремонт дорог, строительство тротуаров, ремонт подвесного моста через реку Пышму, спил старых тополей, уборка мусора и благоустройство территории.

Жители Заимки не первый год обращают внимание на

необходимость ремонта моста через реку Кунару. В 2022-м будет разработана проектно-сметная документация по ремонту объекта, средства предусмотрены в бюджете.

На территории населенных пунктов Талицкой сельской администрации (с. Талица, Таушканское и д. Малый Таушкан) зарегистрировано 489 жителей, фактически проживает в два раза меньше.

Проблемы, волнующие жителей: ремонты дорог, моста и автобусной остановки, кромирование тополей, благоустройство общественных колодцев и газификация.

Помимо решения коммунальных вопросов сельская администрация в этом году ставит задачи по достойному проведению года земляка-героя Степана Неустроева.



/ награды

**Несколько раз Дума участвовала в конкурсе представительных органов муниципальных образований Свердловской области, который ежегодно проводит Законодательное собрание.**

**2018 г.**

Председатель Думы Евгений Быков стал победителем в номинации «Лучший депутат представительного органа муниципального образования с численностью населения свыше 20 тысяч человек».

**2019 г.**

Дума награждена дипломом за высокие показатели в сфере обеспечения гласности и открытости.

Благодарственным письмом отмечена работа Ирины Коноваловой, которую оценивали в номинации «Лучший депутат».

**2020 г.**

Дума признана победителем в номинации «Гласность и открытость представительного органа в группе городских округов с численностью населения свыше 40 тысяч человек».

Депутат Сергей Комягин награжден дипломом за высокие достижения эффективности депутатской деятельности.

**2021 г.**

Дума вновь стала победителем в номинации «Гласность и открытость».

За высокие достижения эффективности депутатской деятельности отмечена Юлия Казанцева.

/ юбилей

## Дума вчера и сегодня

**Завершая рассказ об истории представительного органа Сухоложья, вспоминаем процессы выборов и деятельности сегодняшнего состава депутатского корпуса.**

Выборы в местную Думу проходили 10 сентября 2017 года. О желании баллотироваться в депутаты тогда заявили 86 человек. Конкурс на один депутатский мандат – 4,3 человека. 41 кандидат заявился в порядке самовыдвижения, 45 были выдвинуты политическими партиями, в том числе 20 кандидатов – от «Единой России», 17 – от ЛДПР, 5 – от «Справедливой России», трое – от КПРФ.

По итогам голосования в новую Думу городского округа вошли:

1 округ – Евгений Быков, Андрей Суханов, Светлана Антонова, Ирина Коновалова, Юлия Казанцева;

2 округ – Наталья Налимова, Вадим Дзюбин, Владимир Коптяев, Владимир Порядин;

3 округ – Галина Таборина, Виктор Воложанин, Ольга Лихачева, Наталья Бекова, Сергей Комягин;

4 округ – Ирина Аладина, Владимир Фоминых, Валентина Петелина, Наталья Ельнякова, Николай Игнатьев.

На должность председателя претендовали трое: Владимир Коптяев, Владимир Порядин и Евгений Быков. В



процессе тайного голосования 16 депутатов поддержали кандидатуру Быкова. Заместителем председателя избрана Ирина Аладина.

Через полгода, в марте 2018-го, депутат Николай Игнатьев снял с себя полномочия. Дума продолжила работать в сокращенном составе. В ноябре 2020-го на 71-м году жизни скончался Владимир Фоминых. Поскольку из состава четвертого избирательного округа вышло два депутата, возникла необходимость в дополнительных выборах. Они состоялись 11 апреля 2021 года. Явка избирателей составила 13,78%, в голосовании приняли участие 1229 избирателей. В состав Думы

вошли Алексей Кузнецов и Виктор Мезенцев.

В Думе действуют пять постоянных комиссий: по экономической политике, бюджету, финансам и налогам; по социальной политике и работе с молодежью; по землепользованию, городскому хозяйству и охране окружающей среды; мандатная; по соблюдению регламента и этики.

Депутаты принимали участие в сходах граждан сельских населенных пунктов, курировали реализацию федерального проекта «Безопасные дороги», контролировали ремонт дорог, обустройство тротуаров и пешеходных переходов. Проверяли готовность школ

к новому учебному году и наличие лекарств в аптеках в период всплеска ОРВИ. Плодотворно работали в региональном объединении «Депутатская вертикаль», знакомилась с работой коммунальных организаций, проводили субботники и общественно значимые акции, помогали с доставкой гуманитарной помощи для беженцев из Донбасса.

Четвертый год в газете «Знамя Победы» выходит тематическая страница «Вестник Думы», посвященная деятельности местных депутатов.

В сентябре 2022-го сухоложцы вновь будут избирать Думу городского округа.